



共话公益慈善,共同守护人民健康

中华慈善总会调研扬子江药业集团

近日,中华慈善总会秘书长边志伟一行到扬子江药业集团调研。调研组先后参观了龙凤堂中药展览馆、祥泰健康旗舰店等地,详细了解集团多年来在中药传承创新、绿色生产、健康管理服务探索等方面的发展实践。

边志伟对扬子江药业集团多年来践行“为父母制药,为亲人制药”的质量文化,努力向社会提供优质高效的健康产品和服务,并长期坚持慈善公益、勇于担当企业社会责任的做法表示肯定。他从慈善服务机构角度,重点介绍了中华慈善总会在大健康领域为困难群众排忧解难,为爱心企业赋能的具体案例。他表示,中华慈善总会期待与扬子江药业集团开展深层次、多领域、全方位的合作,更好满足人民群众多样化多层次健康需求。

扬子江药业集团党委书记、董事长、总裁徐浩宇参加座谈交

流。他回顾了扬子江药业集团胸怀家国,积极投身社会公益事业,关爱不同群体的公益历程。在交流中,双方聚焦当前医药健康消费领域日益呈现出的多样化需求开展交流探讨。徐浩宇表示,愿与中华慈善总会继续深入合作,为共同守护人民群众生命健康安全贡献力量。

慈善公益事业只有起点,没有终点。多年来,扬子江药业集团始终牢记“求索进取、护佑众生”的企业使命,不遗余力参与拥军、赈灾、扶贫、助学等公益活动,并在集团成立ESG办公室统筹社会责任战略。集团已连续23年助力“中华医学科技奖”评

选,热心支持科技进步与发展;通过政企携手、科技助农,在全国建立80个中药材种植基地,共吸纳万余名农民就业;助推全民健康和全民健身深度融合,支持江苏省第二十届运动会、2023泰州半程马拉松赛等群众性体育活动。

此外,扬子江药业集团还在云南、广西、贵州等6省相继开展了健康帮扶活动。今年,扬子江药业集团又与泰州相关部门携手,面向当地市民举办健康义诊活动,以实际行动诠释民营企业“富而有责、富而有义、富而有爱”的深刻内涵。

扬文 毛晓华

扬州宝应四部门联手检查涉水企业安全

按照《2024年宝应县交通运输综合行政执法大队“扬1”亮剑联合执法计划》要求,7月11日,宝应交通运输局水上执法中队联合水上派出所、文体广电和旅游局与安宜镇政府对正润生态园进行安全检查。

四部门执法人员重点对企业应急预案与演练、船舶船员适航适任

状态以及台账记录情况进行了检查。检查结束,联合执法检查召集人、水上执法中队张学龙对生态园负责人强调:夏季是涉水游玩的高峰期,夏季也是天气多变,恶劣天气频发,生态园要切实担负起安全主体责任,加强管理,依法依规,安全营运。

柴椿椿 顾潇

下水道堵塞污水倒灌,业主起诉物业获赔

钱某是泰州海陵区某小区一楼业主,2023年某天夜里,钱某回家刚打开灯,地面上到处是各种不明液体,还散发着阵阵恶臭。

钱某赶忙联系物业,一番查看下来,原来是该栋楼的共用下水管道堵塞,导致污水倒灌,家中地板及实木家具已完全浸泡损坏,家中充满异味,暂已无法正常居住。

无奈之下,钱某暂住他处,雇请工人对屋内地板、家具进行维修、更换,为此,钱某支出了一大笔费用。待修缮完工后,钱某找到物业工作人员多次协商赔偿事宜无果,故诉至法院。

泰州市海陵区人民法院经审理认为,钱某与物业公司签署了《物业管理服务协议》,双方均应按协议约定履行义务。钱某已按合同约定缴纳了物业服务费,物业公司也应当按照合同约定,承担维修、养护、运行和管理小区共用的上、下水管道等共用设施设备的义务,保持案涉小区的共用下水管道畅通。现因物业公司未尽到相应义务,致下水管道堵塞而反水造成业主损失,物业公司应当承担相应的违约赔偿责任。故法院最终判决被告物业公司赔偿业主钱某57775元。

王艾琳 肖梦琪 毛晓华

“仪”“网”聚力,多维提升知晓率满意度

近年来,扬州仪征大仪镇社会治理办公室发动网格员下沉下户、勤走访、知民忧、纾民困,打造全覆盖暖民心的网格化服务管理格局。

大仪镇注重更新网格公示牌,标注人员、职责、地图等信息,在宣传栏、小区门口、重要路口张贴公示,把网格服务“身份证”送到群众身边。同时,镇社会治理办公室以多种主题,组织网格员参与大型宣传活动7场次,并线上发动网格员转发

惠民政策、反诈讯息等内容。此外,网格员定期上门走访,开展帮代办事宜。若走访时遇到居民不在家情况,网格员还会留下《走访未遇告知书》,上面标注住所所在网格范围、网格员联系电话、群二维码等信息,提醒居民遇到问题时可联系。接下来,大仪镇社会治理办公室将积极探索创新,更好发挥网格作用,用贴心细致服务赢得网格化工作知晓率满意度双提升。 陈文欣 庄剑翔

科普夏令营,探索前沿科技魅力

近日,一场中小科普公益夏令营活动在扬州大学新闻与传媒学院科普教育基地开展。在夏令营中,孩子们感受了3D打印、激光雕刻和虚拟现实(VR)技术等前沿科技的魅力。

“3D打印,又称增材制造技术。”活动开始,新传学生通过小型讲座,介绍了3D打印的简单建模过程以及打印流程,并现场带着孩子们进行了3D打印实践,成功打印出了徽

章和机械龙等。在随后的实践中,大家体验了激光雕刻机的操作过程。从设计图案、调整参数到启动机器,每一个步骤都需要精心准备和严格把控。

VR体验环节,孩子们戴上头盔,穿越到了一个由数据编织的平行宇宙,在虚拟的科技馆中漫步。一系列“高科技”体验,向孩子们传递了丰富的科技知识,激发了他们对科技创新的无限热情与追求。 王成 庄剑翔

泰兴黄桥镇举办老年反诈专题培训

平安晚年,安全相伴。为让更多老年人认识到网络诈骗的危害性,降低老年人被骗事件发生率。近日,泰兴市黄桥镇直来桥村党总支组织党员、退役军人、团支部青年联合南京银行工作人员,走进基层开展“智慧助老”·老年反诈专题培训,切实提高老年人“反诈防诈”安全意识。

在直来桥村活动室,南京银行的工作人员向来参加活动的老年人详细讲解了什么是电信诈骗,当前诈骗犯罪的新手段、新特点,村网格员一道在现场向老年人发放《网

络诈骗》小手册,提醒老人在日常生活中要时刻保持警惕,保护好个人隐私,不轻信陌生电话和短信,牢记“不听、不信、不转账、不汇款”原则。老干部支部党员也积极参与其中,他们用自己的亲身经历和身边案例,向参加活动的老年人传达了反诈意识的重要性,并鼓励大家在日常生活中多交流、多分享,共同提高防骗能力。

现场气氛热烈,老年人积极参与,纷纷表示这样的培训非常实用,让他们对诈骗有了更深刻的认识。 芦晴 小海 毛晓华



近日,泰州姜堰消防救援大队联合泰州市雏鹰国防教育基地开展消防安全知识科普教育宣讲。活动期间,大队宣传员在现场为参加夏令营的学生耐心讲解日常消防安全常识并对防火安全注意事项进行有奖提问,提醒其要注意日常生活中的用火、用电、用气安全。

吴燕 田健晨 毛晓华 摄影报道

医者仁心书写万里援疆家国情怀

从风光秀丽的“瘦西湖”来到空中草原的“那拉提”,从秀美江南来到巍峨天山,初心和责任常挂心中,担当和使命始终如一。

2023年4月,作为苏北人民医院胃肠外科副主任医师的任俊主动向医院申请,成了扬州第十一批援疆医疗队6名队员之一。

对于在新疆伊犁州新源县人民医院工作的任俊来说,每一天都是忙碌紧张的。

55岁的托合提·吐尔逊早在半年前就出现大便出血的情况,直到7月8日,他被诊断为直肠癌,需安排手术,否则肿瘤扩散,转移后会危及生命安全。

“手术很成功。”7月10日16时,任俊带领团队为患者托合提·吐尔逊进行了腹腔镜下直肠癌根治术。刚踏进病房,托合提·吐尔逊的儿子拉着任俊的手连声感谢道:“任医生,太感谢您了,援疆医生亚克西。”

任俊说,这是他在新源县人民医院救治的众多患者之一,减轻患者的病痛,救死扶伤就是作为医生的天职。

截至2024年6月,扬州援疆医疗队共完成门诊诊疗8581人次、住院诊疗8452人次,完成手术632例、其中三四级手术160例,抢救急症4例、重症140例,举行义诊49次,受益群众达1300人次。

同时,任俊还带领普外科团队开展了众多微创手术,指导年轻医生提升学历,学习如何搜集临床资料进行统计分析及科学研究撰写论文。

他牵头申报并立项的“新源地区结直肠癌早期筛查的标准流程及体系建立”项目,不仅带动了当地早癌筛查计划的实施,切实造福当地百姓,还推动了当地医院临床研究水平的提升。

2024年1月,临近春节,阖家团圆。远在新源县的任俊满

心欢喜,踏上回家探亲路。可突如其来的一击差点将任俊压垮。

1月17日,任俊的小女儿确诊为白血病。面对女儿的病情,他与妻子心如刀绞,夜以继日地守护在病床前。然而假期结束,他又该奔赴新源县,那里有需要他的患者。

5月初,任俊接到医院电话告知,他的女儿需要进行骨髓移植。紧接着他连夜前往进行骨髓配型,于5月6日进行骨髓移植手术。待身体稍微恢复后,任俊再次踏上援疆路。

白天,他坚守岗位,与当地医护人员并肩作战,晚上,他思虑万千,担忧远方的女儿……

家是最小国,国是千万家。任俊说:“我既然来了,就要认认真真做一些事情,把救治病人的事情做好,把医院的重点科室打造好,把医生团队带出来,让他们能看病、看好病。”

郭义富 庄剑翔